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Ашық конкурс жариялау туралы хабарландыру
Астана қаласы, Қорғалжын тас жолы 22, мекен-жайы бойынша орналасқан  Астана қаласының Білім басқармасы  «№ 6 кәсіптік лицей» ММ электронды адресі-www.prof-licei6.ucoz.кz  дербес от жағу жүйесі үшін дизельді отынды мемлекеттік сатып алу бойынша конкурс жариялайды.                 
Сатып алынатын тауарлардың толық тізімі, олардың саны, техникалық ерекшеліктері, әкелінетін тапсырыстың орны мен уақыты конкурстық құжатта көрсетілген.
           
Қазақстан Республикасының «Мемлекеттік сатып алу» Заңында 1 п. 8 б. көрсетілгендей біліктілік талаптарына сай барлық потенциалдық жабдықтаушылар конкурсқа қатыса алады.
            
Конкурстық құжаттар көшірме пакетін 2010 жылдың 25 қаңтар күні сағат 11.00-ге дейінгі мерзімде алуға болады. Мекен-жайы: Астана қаласы Қорғалжын тас жолы 22, «№ 6 кәсіптік лицей» ММ, 302 кабинет.

           
Конкурстық құжаттар пакеті тегін беріледі.

           
Потенциалдық жабдықтаушылар конкурсқа қатысу үшін конкурстық өтінімдерді конвертте жазылған күйінде келесі мекен-жайға: Астана қаласы, Қорғалжын тас жолы 22, «№ 6 кәсіптік лицей» ММ 302 кабинетке тапсыру (жіберу) керек.
          
Конкурс өтінімдерін өткізу ең соңғы мерзімі 26 қаңтар 2010 жыл сағат 10.00-дейін.
            
Астана қаласы, Қорғалжын тас жолы 22, «№ 6 кәсіптік лицей» ММ осы мекен-жай бойынша конкурсқа қатысу үшін келіп түскен өтінім- конверттер барлық әлуетті потенциалдық жабдықтаушылар қатысуымен 26 қаңтар  2010 жылы сағат 11.00-де ашылады.

           
Қосымша ақпарат пен анықтамалар алу үшін мына телефонға хабарласуға болады: 8(7172) 57-05-46,57-05-45.
          
Астана қаласы Білім басқармасының «№ 6 кәсіптік лицей» ММ дербес от жағу жүйесі үшін дизельді отынды мемлекеттік сатып алу  ұйымдастырушының өкілетті тұлғасы - «№ 6 кәсіптік лицей»директоры –Қапезов Бірлік Еркінұлы, тел.8(7172)57-05-45.
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